



Zoznam prijímateľov NFP – národné projekty

P.č.	Kód priameho zadania/pisomného vyzvania/uzavretej výzvy	Názov prijímateľa	Projekt						Zmluvne viazaná výška NFP (EUR)
			Názov projektu	Opis projektu					
				Východisková situácia	Situácia po ukončení realizácie aktivít projektu	Spôsob realizácie projektu	Zdôvodnenie vhodnosti realizácie projektu	Udržateľnosť výsledkov projektu	
1	OPVaV/K/RKZ/NP/2012-1	Centrum vedecko-technických informácií SR	Národný informačný systém podpory výskumu a vývoja na Slovensku – prístup k elektronickým informačným zdrojom II (NISPEZ II) (K)	Prístup ku kvalitným odborným a vedeckým elektronickým informačným zdrojom je základným predpokladom na dosiahnutie želateľnej kvality a efektívnosti výskumu a vývoja. V záujme dosahovania konkurencieschopných vedeckých poznatkov je potrebné zabezpečiť komplexnú informačnú podporu slovenských výskumno-vývojových pracovísk. Vybrané databázové kolekcie (so scientometrickým zameraním) môžu byť zároveň využívané na identifikáciu špičkových vedeckých pracovísk, ktoré má zmysel ako úspešné príklady prezentovať odbornej i laickej verejnosti, a tým zvyšovať jej záujem o	V rámci projektu bude zabezpečená informačná podpora najkvalitnejších výskumno-vývojových pracovísk na Slovensku. Prostredníctvom prístupov ku kvalitným vedeckým informáciám sa dosiahne zvýšenie kvality podporených výskumno-vývojových pracovísk a ich priblíženie sa k svetovej špičke. Predpokladá sa, že s využitím hodnotných informácií v obstaraných databázových kolekciami sa slovenským vedeckým pracoviskám podarí dosiahnuť	V rámci projektu bude zabezpečený koordinovaný, centralizovaný nákup licencovaných prístupov (ako služby) k vybraným elektronickým informačným zdrojom – databázovým kolekciami pre najkvalitnejšie pracoviská výskumu a vývoja na Slovensku. Metodika implementácie projektu je založená na zbere, analýze, vyhodnotení a syntéze relevantných informácií. Zriadená bude stála pracovná	Prístup ku kvalitným odborným a vedeckým elektronickým informačným zdrojom je základným predpokladom kvality a efektívnosti výskumu a vývoja. V rámci aktivity budú v tejto oblasti podporené špičkové vedecké pracoviská zo Slovenska zabezpečením prístupu k vybraným vedeckým databázovým kolekciami od renomovaných svetových producentov ako napr. Thomson Reuters, Elsevier, ACM, ProQuest, IEEE, Wiley, a pod. Koordinovaný nákup zabezpečí odbremenenie	rámci implementácie národného projektu iniciované pravidelné stretnutia CVTI SR so zástupcami vedeckých inštitúcií zapojených do projektu NISPEZ II. Predmetom týchto stretnutí bude koordinácia spoločného úsilia a vyvíjanie aktivít na zabezpečenie finančných prostriedkov z verejných zdrojov na nákup prístupov k vybraným najdôležitejším databázovým aj po ukončení implementácie predmetného projektu. V rámci zmlúv na nákup prístupov k jednotlivým EIZ (ako služba) bude v prípadoch, kde to bude možné a relevantné (vybrané plnotextové databázové kolekcie), ošetrované poskytnutie	4 098 844,55

Podporujeme výskumné aktivity na Slovensku/Projekt je financovaný zo zdrojov EÚ



				<p>vedu. Samotné vedecké pracoviská môžu databázy využívať na identifikáciu svojich najúspešnejších výskumných pracovísk a ich dosiahnutých vedeckých výsledkov. V neposlednom rade porovnávanie sa s najvýkonnejšími vedeckými pracoviskami prispeje k motivácii zvyšovania kvality slovenských výskumných inštitúcií. V súčasnosti je informačná podpora vedy na Slovensku zabezpečovaná prostredníctvom národného projektu NISPEZ, v rámci ktorého však nie je ďalej možné zabezpečiť prístupy ku všetkým elektronickým informačným zdrojom, ktoré sú v záujme dosiahnutia vyššie uvedených cieľov nevyhnutné.</p>	<p>také výstupy vedeckej činnosti, ktoré budú uplatniteľné v praxi a konkurencieschopné v medzinárodnom meradle. Ich využitím v spolupráci s priemyselnou sférou sa dosiahne želateľný efekt v oblasti dlhodobého udržateľného rozvoja našej spoločnosti, ktorý bude založený na produkovani a využívaní vedeckých poznatkov.</p>	<p>skupina zložená z odborných pracovníkov CVTI SR a zástupcov spolupracujúcich výskumných inštitúcií stanovených na základe odporúčania rektorov univerzít ako odborníkov s predchádzajúcimi skúsenosťami v oblasti zabezpečovania prístupov k elektronickým informačným zdrojom.</p>	<p>jednotlivých inštitúcií od administratívnej záťaže spojené s vyjednávaním a uzatváraním individuálnych zmlúv na jednotlivé databázové kolekcie. V neposlednom rade budú týmto spôsobom verejným vedeckým inštitúciám ušetrené značné finančné prostriedky, ktoré budú môcť byť použité na samotnú výskumnú činnosť a propagáciu dosiahnutých výsledkov. Prostredníctvom prístupov k týmto špecializovaným databázovým kolekciam sa zabezpečí nevyhnutná informačná podpora špičkových pracovísk vedy, ktoré budú schopné produkovať kvalitné výskumno-vývojové výsledky uplatniteľné v hospodárskej a spoločenskej praxi.</p>	<p>archívov po ukončení online licencovaných prístupov. Rovnako bude vo vybraných prípadoch požadovaná tlačaná verzia informačných zdrojov, ktoré budú k dispozícii pre používateľov CVTI SR aj po skončení projektu. Vo všeobecnosti však bude udržateľnosť projektu zabezpečená využívaním vedeckých poznatkov, ktoré spolupracujúce vedecké inštitúcie nadobudli, resp. vytvorili vďaka prístupom k dôležitým vedeckým údajom zhromaždeným v sprístupnených databázových kolekciami. Takto získané poznatky budú využívané pre ďalšiu výskumnú činnosť a aplikáciu výstupov v praxi bez časového obmedzenia.</p>	
--	--	--	--	---	---	--	--	---	--



2	OPVaV/K/RKZ/NP/2012-1	Centrum vedecko-technických informácií SR	Národný informačný systém podpory výskumu a vývoja na Slovensku – prístup k elektronickým informačným zdrojom II (NISPEZ II) (RKZ)	Prístup ku kvalitným odborným a vedeckým elektronickým informačným zdrojom je základným predpokladom na dosiahnutie želateľnej kvality a efektívnosti výskumu a vývoja. V záujme dosahovania konkurencieschopných vedeckých poznatkov je potrebné zabezpečiť komplexnú informačnú podporu slovenských výskumno-vývojových pracovísk. Vybrané databázové kolekcie (so scientometrickým zameraním) môžu byť zároveň využívané na identifikáciu špičkových vedeckých pracovísk, ktoré má zmysel ako úspešné príklady prezentovať odbornej i laickej verejnosti, a tým zvyšovať jej záujem o vedu. Samotné vedecké pracoviská môžu databázy využívať na identifikáciu svojich najúspešnejších výskumných pracovísk a ich dosiahnutých vedeckých výsledkov. V neposlednom rade porovnávanie sa s najvýkonnejšími	V rámci projektu bude zabezpečená informačná podpora najkvalitnejších výskumno-vývojových pracovísk na Slovensku. Prostredníctvom prístupov ku kvalitným vedeckým informáciám sa dosiahne zvýšenie kvality podporených výskumno-vývojových pracovísk a ich priblíženie sa k svetovej špičke. Predpokladá sa, že s využitím hodnotných informácií v obstaraných databázových kolekciami sa slovenským vedeckým pracoviskám podaria dosiahnuť také výstupy vedeckej činnosti, ktoré budú uplatniteľné v praxi a konkurencieschopné v medzinárodnom meradle. Ich využitím v spolupráci s priemyselnou sférou sa dosiahne	V rámci projektu bude zabezpečený koordinovaný, centralizovaný nákup licencovaných prístupov (ako služby) k vybraným elektronickým informačným zdrojom – databázovým kolekciami pre najkvalitnejšie pracoviská výskumu a vývoja na Slovensku. Metodika implementácie projektu je založená na zbere, analýze, vyhodnotení a syntéze relevantných informácií. Zriadená bude stála pracovná skupina zložená z odborných pracovníkov CVTI SR a zástupcov spolupracujúcich výskumných inštitúcií stanovených na základe odporúčania rektorov univerzít ako	Prístup ku kvalitným odborným a vedeckým elektronickým informačným zdrojom je základným predpokladom kvality a efektívnosti výskumu a vývoja. V rámci aktivity budú v tejto oblasti podporené špičkové vedecké pracoviská zo Slovenska zabezpečením prístupu k vybraným vedeckým databázovým kolekciami od renomovaných svetových producentov ako napr. Thomson Reuters, Elsevier, ACM, ProQuest, IEEE, Wiley, a pod. Koordinovaný nákup zabezpečí odbremenenie jednotlivých inštitúcií od administratívnej záťaže spojené s vyjednávaním a uzatváraním individuálnych zmlúv na jednotlivé databázové kolekcie. V neposlednom rade budú týmto	V rámci implementácie národného projektu iniciované pravidelné stretnutia CVTI SR so zástupcami vedeckých inštitúcií zapojených do projektu NISPEZ II. Predmetom týchto stretnutí bude koordinácia spoločného úsilia a vyvíjanie aktivít na zabezpečenie finančných prostriedkov z verejných zdrojov na nákup prístupov k vybraným najdôležitejším databázovým aj po ukončení implementácie predmetného projektu. V rámci zmlúv na nákup prístupov k jednotlivým EIZ (ako služba) bude v prípadoch, kde to bude možné a relevantné (vybrané plnotextové databázové kolekcie), ošetrené poskytnutie archívov po ukončení online licencovaných prístupov. Rovnako bude vo vybraných prípadoch požadovaná tlačaná verzia informačných zdrojov, ktoré budú k dispozícii pre používateľov CVTI SR aj po skončení projektu. Vo všeobecnosti však bude	4 092 004,67
---	-----------------------	---	---	---	---	---	---	---	--------------



				<p>vedeckými pracoviskami prispeje k motivácii zvyšovania kvality slovenských výskumných inštitúcií. V súčasnosti je informačná podpora vedy na Slovensku zabezpečovaná prostredníctvom národného projektu NISPEZ, v rámci ktorého však nie je ďalej možné zabezpečiť prístupy ku všetkým elektronickým informačným zdrojom, ktoré sú v záujme dosiahnutia vyššie uvedených cieľov nevyhnutné.</p>	<p>želaný efekt v oblasti dlhodobého udržateľného rozvoja našej spoločnosti, ktorý bude založený na produkovani a využívaní vedeckých poznatkov.</p>	<p>odborníkov s predchádzajúcimi skúsenosťami v oblasti zabezpečovania prístupu k elektronickým informačným zdrojom.</p>	<p>spôsobom verejným vedeckým inštitúciám ušetrené značné finančné prostriedky, ktoré budú môcť byť použité na samotnú výskumnú činnosť a propagáciu dosiahnutých výsledkov. Prostredníctvom prístupu k týmto špecializovaným databázovým kolekciam sa zabezpečí nevyhnutná informačná podpora špičkových pracovísk vedy, ktoré budú schopné produkovať kvalitné výskumno-vývojové výsledky uplatniteľné v hospodárskej a spoločenskej praxi.</p>	<p>udržateľnosť projektu zabezpečená využívaním vedeckých poznatkov, ktoré spolupracujúce vedecké inštitúcie nadobudli, resp. vytvorili vďaka prístupu k dôležitým vedeckým údajom zhromaždeným v sprístupnených databázových kolekciami. Takto získané poznatky budú využívané pre ďalšiu výskumnú činnosť a aplikáciu výstupov v praxi bez časového obmedzenia.</p>	
--	--	--	--	--	--	--	---	---	--